
В Тулуне вынесен приговор мужчине, от действий которого умерла его супруга

Собранные Тулунским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 34-х летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 8 марта 2020 года мужчина вместе со своей супругой и её подругой возвращались с праздничного мероприятия. В машине между супругами произошла ссора, мужчина остановился, вывел жену на улицу, где нанес ей множественные удары, в том числе по голове. Через неделю от полученных травм 27-летняя девушка скончалась в больнице.

Мужчина был задержан сотрудниками полиции по подозрению в совершении преступления в отношении супруги. Следователями СК проведен ряд следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств.

Приговором Тулунского городского суда подсудимый признан виновным, с учетом мнения прокурора ему назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

17 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1640028>